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ATA DA 41' SESSAO ORDiNARIA DO CONSELHO T£CNIC0-ADMINISTRATlv0 DA
FACULnADE DE DIREITO DE RiBKiRAo PRETO DA UNIVERSIDADE DE sAo PAULO.

No primeiro dia do m6s de setembro de dois mil e dezessete, is 13 horan e quarenta minutos, em scgunda

convocat6ria, na Sala da Congregagao da Faculdade de Direito de Ribeirio Proto da Universidade de Sio

Paulo, feline-se o Conselho T6cnico Administrativo da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto - FDRP, sob

a presidancia do Prof. Titular Umberto Cello Junior, Diretor da Unidade, com as presengas dos Professores

Cristina Godoy Bernardo de Oliveira e Jail Aparecido Cardoso, do Representante dos Servidores T6cnicos

e Administrativos Rog6rio Rodrigues Nets e do Representante Discente Suplente da Graduagao.

JustiRicaram suns aus6ncias o Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira e o Representante Titular dos Servidores

T6cnicos e Administrativos Edvaldo da Silva Campos. Presente, tamb6m, a ST ' Marcia Aparecida Cruz de

Oliveira Bianco, Assistente T6cnica Acad6mica, para secretariar a reuniio. O Sr. Presidente registra que

este seri sua 61tima participagio na reuniio do Conselho T6cnico Adminisuativo, na qualidade de Diretor

da Faculdade de Direito de Ribeirio Proto e agradece o apoio que i:ecebeu ao longo desses anon de todos,

sem excegao, professores, servidores nio-docentes e alunos. Diz que foi uma enorme satisfagao poder, ao

longo dos 4 anos de seu mandato, conviver com todos, enfrentm os problemas e tentar ajudm na

consti:ugao e consolidagao da Faculdade. O Presidente declara abertos os trabalhos e na sequencia inicia a

Parte 1 - EXPEDIENTE. 1. Discussio e votagao da Ata da 40' Sessio do Conselho T6cnico

Administrative, realizada em 11/08/2017. Nio havendo manifestag6es contr6rias, a Ata 6 aprovada por

unanimidade. 2. Comunicag6es do Sr. Diretot: a) Eleigao para Diretor e Vice-Diretor da FDRP/USP,

realizada em 25/08/2017. Eleita a chaps da Profs. Associada Monica Herman Salem Caggtano e Profs.

Titular Maisa Souza Ribeho. O Sr. Diretor faz votes de muito sucesso para a nova gestio. b) Eleig6es para

Chefes e Vice-Chefes dos Departamentos da FDRP. Foram eleitos, respectivamente, Chafe e Vice Chefe: I)

Prof. Dr. Jak Aparecido Cardoso e Profa. Associada Cintia Rosa Pereira de Lima, no Departamento de

Direito Privado e dc Processo Civi] (DPP); ]]) Profas. Dras. Cristina Godoy de Oliveira e Maria Paula Costa

Bertran Munoz, no Departamento de Filoso6ia do Direito e Disciplines Bisicas (DFB); 111) Profs.

Associados Gustavo Asked Ferreira e Victor Gabriel Oliveira Rodriguez, no I)epartamento de Direito

PGblico (DDP). O Senhor Diretor faz votos de sucesso aos professores e deseja que possam ter uma gestao

exitosa a frente do Departamento. c) Processo Seletivo ]unto ao Departamento de Direito Privado e

Processo Civil, .Area de Direito Privado. Edital ATAc/FDRP n ' 19/2017. Contratagao de um docente por

puzo determinado, como Professor Contratado lll (MS-3.1). Realizado no periodo de 28 a 30/08/2017, no

qual foi aprovado e indicado pda banca o candidato o Prof. Jose Antonio Ribeho de Oliveira Silva. d) 74'

Sessio Solene da Congregagao sera realizada no dia 13/09/2017, is 14 horns, no AnGiteatro da FDRP, para

apresentagao dos Relat6rios Finais de Gestio da Diregao, das Presid6ncias de Comissi5es e das Che6las de
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Departamentos. O Senhor Diretor comunica que convidarf os Diretores do Campus. e) Eventos

Realizados: 1) Semana Juridica da FDRP de 14 a 17/08/2017, no Audit6rio da FDRP. ]]) "Mundo em 90"',

em 15/08/2017, no AnRiteatro da FDRP. Esclarecimentos de editais e depoimentos soba:e as oportunidades

de intercfmbio acad6mico na FDRP. llD Seminirio "Novo Marco Regulat6rio do Terceiro Seton", em

17/08/2017, no Audit6rio da FDRP. Abordados assuntos relativos ao novo Marco Regulat6rio das

Organizag6es da Sociedade Civil, representado pda Lei 13.019, regula o regime juridico para as parcerias

entre a administragao publica e as organizag6es privadas sem finahdade lucrativa. Organizado pelo Prof. Dr.

Gustavo Assed Ferreira. IV) Seminfrio: "Lavagem de dinheiro -- fundamentos dogmfticos e aplicagio

pratica", em 25/08/2017, na FDRP, organizado pelo Prof. Dr. Eduardo Said Diniz e pelo Doutorando

Gustavo Marin. V) Simp6sio de Direito M6dico M6dulo V, em 31/08/2017, no Anfiteatro da FDRP.

Teri como temp "Dilemas da prftica dermato16gica - dos aspectos bio6ticos aos aspectos Juridicos". A

realizagao 6 do Conselho Regional de Medicina do Estado de Sio Paulo (CREMESP). O evento aborda o

temp em cinco aspectos: dermato16gicos, gineco16gicos, do CREMESP, bio6ticos e juridicos. f) Pr6ximos

Eventos: I) "Direito tem Concerto 2017", em 13/09/2017 is 12h30, no Audit6rio da FDRP. TI) Seminirio

"Justiga e Realidade Brasdeira", em 20/09/2017, no Audit6rio da FDRP. Cantata com a realizagao de

mesas de debates, a16m dos langamentos do Relat6rio NAJURP Conflito fundiirio na regiao de Ribeirio

Prego e do Livro "Criminologia Critica Feminista"(Carmen Heim). ]]]) ll Semin&io Internacional:

"(It-e)pensando o Trabalho Contemporaneo: O trabalho em tempos de crime no Brasil e na America Latina",

em 21 e 22/09/2017, no Audit6rio da FDRP. Tem como principais Gmahdades divulgar e discutir pesquisas

voltadas itemftica "trabalho", nos Mveis de graduagao, mesuado e doutorado. O Senhor Diretor questions

se o Prof. Jail gostaria de se manifestar sobre o evento. O Prof. Jain manifesta-se ressaltando a impor tincia

desse seminfrio, que 6 uma parceria da FDRP com a UNESP de Franca. f importance termos parceria com

outras universidades tamb6m para nosso crescimento. No ano passado fizemos um semin6rio, typo piloto e

deu excelente resultado com muitas inscrig6es e com 56 uabalhos aprovados para apresentagao, o que

rendeu um livro Hsico e um livro eletr6nico. Nesse ano n6s elegemos uma comissio e tivemos aprovados

86 trabalhos; o n6mero aumentou bastante em relagao ao primeiro seminfrio, e de virios niveis, inclusive

trabahos de alunos de graduagao e p6s-gradual:io, sendo um evento de forma internacional, por6m po '

problema de logistica, nio tivemos o primeiro palestrante que nio pode vir em contrapartida, no evenED

deste ano, tercmos um palestrante que virf do Peru para participar. A genre quer realmente fazed elsa

questao da internacionalizagao dos eventos, para que o mesmo entry para a agenda da faculdade, coma um

evento da hea juridica em parceria com a Unesp, e assam se preocupar com a forma especiGica do trabalho

humana e a relagio de trabalho. 3. Palavra aos Senhores Membros. O Prof. Dr. Jail cumpl:imenta os

membros, deseja as boas-vindas aos que estio comegando hole. Sein bem-vindo Rog6rio, servidor da casa,
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Cumprimenta o Prof. Cello ,que esb presidindo a sua 61tima sessio do CTA, pda forma como conduziu os

trabalhos at6 hole e dizei: que o senhor sale eu vou vicar mats um tempinho pda reeleigao, mas para mim

foi uma grata satisfagao conhece-lo na faculdade, na experi6ncia como Diretor, porque poucos sabem, e

acho que esse 6 o moments de n6s podermos faint, eu live muito apoio da Diregio nesse momento, e um

apoio interessante, porque eu sempre fM uma pessoa muito syria no trabalho, mas tamb6m muito

brincalhona e extrovertida com os colegas, sempre par ticipei bastante, e encontrei no Prof. Cello uma pessoa

como cu, muito s6rio em como conduzir os trabalhos, mas tamb6m scmpre receptivo, brincalhio e tivemos

ai uma co]hida de ]inha horizontal realmente, isso 6 uma coisa quc ningu6m fda, nunca tive assam um

bloqueio de fazer uma bi:incadeira, as vezes, uma piada, o professor 6 sempre receptivo nesse sentido, entio

6 uma qualidadc, . O Senhor Diretor inicia a PARTE ll - ORDEM DO DIA. 1 - PARA

REFERENDAR. 1.1 - PROCESS0 2017.1.356.89.0 - FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAo

PROTO - Processo Seletivo Docente - Abertura de Processo Seletivo - Professor Contratado 111, vaga

1245619. Aprovado "ad referendum" da Congregagao, em 15/08/2017, as inscrig6es dos candidatos: Jamile

Gongalves Calissi, Jose Antonio Ribeiro de Oliveira Silva, Paula Gecislany Vieira da Silva Gomes, Gabriel

Said Kik Buschinellie Luiz Ricardo Guimaf aes, bem como a composigao da banca examinadora sugerida,

referente ao Edital n ' 19/2017, conforme segue: Titulares: Professora Associada Cintia Rosa Pereira de

Lima, Professor Associado Alessandro Hirata e Professor Associado Gustavo Asked Ferreira. Suplentes:

Professors Associada Fabiana Cristina Severie Professors Associada Maria Paula Costa Bertran. O

Conselho T6cnico Administrativo, referendou, por unanimidade, o despacho do Sr. Diretor, is fls.

34, que aprovou as inscrig6es dos candidatos, bem como da composigao da banca examinadora

sugerida, referente ao Edital 19/2017. 1.2.PROCESS0 2017.1.81.89.0 - DEPARTAMENTO DE

DIREITO p(IBLICO - Processo seletivo docente. Contratagao de um professor tempor&io, reference ao

Programa de Incentivo a Pi:odugao de Livros Didfticos para o Ensino denGraduagao, orca: Direito

Processual Penal. Contratagio do Prof. Dr. Andre de Freitas Iglesias. Aprovado "ad-referendum" do

Departamento de Direito Ptlblico em l0/08/2017. Aprovado "ad-referendum" do Conselho T6cnico

Administrativo em 15/08/2017. O Conselho T6cnico Administrativo, referendou, por unanimidade, o

despacho do Sr. Diretor, que aprovou a contratagao do Dr. Andre de Freitas Iglesias, aprovado no

concurso Edital-FDRP 08/2017 -- Professor Contratado lll, (Professor Doutot), Area de Direito

Processual Penal. 2. APROVAR -- 2.1. CONVENIO - CURSO DE ESPECIALIZAgAo. -
PROCESS0 2017.1.46.89.0 - FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO - Conv6nio

ence a Faculdade de Direito dc Ribeirio Preto e a Fundagao para o Desenvolvimento do Ensino e da

Pesquisa em Direito -- Fadep, com o objetivo de realizagao de curse de P6s-Graduagao Lato Sensu Direito

Notarial e Registral. Aprovado pele Departamento de Direito Privado e de Processo Civil em
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09.03.2017. Aprovado pda Comissio de Culture e Extensio Universitiria em 07.07.2017. Parecer do

Relator, Professor Associado Rubens Begak, polo Conselho T6cnico Administradvo, favor6vel ao conv6nio

entre a FDRP e a Fadep. O Conselho T6cnico Administrativo aprovou) por unanimidade, o parecer

do relatot, favorivel ao conv6nio entre a Faculdade de Direito dc Ribeirio Preto e a Fundagao para

o Desenvolvimento do Ensino e da Pesquisa -- Fadep, com o objetivo de realizagao de curio de

P6s-Graduagao Lato Sensu Direito Notarial e Registral. 2.2. - SOLICITAgAO DE
AFASTAMENTO. - PROCESS0 2015.1.624.89.2 - THIAGO MARRARA DE MATOS

Afastamento. Aprovado pelo Departamento de Direito P6blico em 18/08/2017. Parecer do Relator,

Professor Doutor Camino Zufelato, pelo Conselho T6cnico Administradvo, favoriveli solicitagao de

afastamento pelo interessado. O Conselho T6cnico Administrativo, aprovou) por unanimidade, o

pedido de afastamento, apresentado pelo interessado, sem prejuizo de vencimentos e demais

vantagens, no periodo de 01/10/2017 a 28/02/2018, para dar continuidade a pesquisa como

pesquisador e bolsista da CAPES e da fundagao Alexandre von Humboldt junto ao Instituto de
Direito P6blico da Ludwig Maximilians Universit:it de Munique, Alemanha. 2.3. PROCESSO

SEI.nTivo PARA PROFESSOR DOUTOR TEMPORARIO (COMPLEMENTAR). -

PROCESS0 2017.1.356.89.0 - FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO - Processo

Seletivo Docente - Abertura de Processo Seletivo Professor Contratado 111, vega 1 245619. Homologagao

do resultado amal do processo seletivo. Indicado o candidato: Jose Antonio Ribeiro de Oliveka Silva. O

Conselho T6cnico Administrativo, homologou o Relat6rio Final e Resultado do Processo Scletivo

para Professor Contratado 111 - Professor Doutor do Departamento de Direito Privado e Processo

Civil - Area de Direito Privado - Edital FDRP Ho 19/2017. Candidato classiHicado: I ' Jose Antonio

Oliveira Silva. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradece a presenga de

a reuniio is quatorze horns e vinte minutos. Do que, para constar, eu,

Aparecida Cruz de Oliveira Bianco, Assistente T6cnica Acad8mica, lavrei c

que serf examinada pelos senhores Conselheiros presentes a sessio em que for discutida e

aprovada, e por mim assinada. Ribeirio Preto, I ' de setembro de 2017.
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